



146463 – 她和丈夫在结婚之前已经认识了，所以担心婚后不顺利

السؤال

我在你们的网站上读到了许多内容，关于婚前恋爱的问题引起了我的注意；我与一个有教门的青年结为夫妻了，感谢真主，他做礼拜、封斋，对各项义务尽职尽责；我现在非常害怕真主，特别渴望接近真主，但是我和他在婚前就已经认识了，我俩不是一个地方的，有缘相逢，彼此很了解；我读到谁如与一个人在婚前恋爱和座谈，真主不会使他俩的关系和谐；所以我现在非常担心，我怎样交纳这个罪恶的罚赎？我和他只在公共场合座谈过。希望你们帮助我，祈求真主使我和他一切顺利！

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

婚前禁止的恋爱就是包括一些禁止的事项的男女关系：比如互相注视、触摸、握手、单独幽会、互诉衷情和甜言蜜语等，敬请参阅（103044）号问题的回答。

也许会发生一见钟情的现象，比如女人听说某个道德高尚的男人，而不由自主的心生爱意，只要没有触犯禁止的事情，这是不受责问的。

如果一个人想看对象，可以在女方至亲的陪同之下与她见面和互相观看；

不管婚前的关系和恋爱的类型如何，谁如果犯了错误，应该向真主祈求饶恕和忏悔，真主一定会饶恕他的罪恶、接受他的忏悔，并且抹消他的错误。

假设你越过了教法的界限，与他说话和握手等，你必须祈求真主的饶恕；真主已经使你享受婚姻、找到了清廉的生活伴侣，所以你应该感谢和赞颂真主，希望获得真主的吉庆和顺利。

谁也不敢断言：谁如果在婚前恋爱，他在婚姻中绝对不会顺利，这是只有真主知道的幽玄的事情；充其量也只能说：“非法的爱也许会成为不顺利的原因。”仆人会因为自己所犯的罪恶而被剥夺给养，正如先知（愿主福安之）说：“人会因为自己所犯的罪恶而被剥夺给养。”《伊本·马哲圣训实录》（4022段）辑录，谢赫艾利巴尼在《伊本·马哲圣训实录》中认为这是正确的圣训。但是谁如果悔过自新，有希望获得顺利和援助，而且他的错误会被替换为善行！



所以你要信托真主，抛弃忧虑和恐惧，祈求真主饶恕你大大小小的所有罪恶！

真主至知！